

Донорство органів і тканин

Коротко та зрозуміло



BZgA

Bundeszentrale
für
gesundheitliche
Aufklärung

ORGAN
SPENDE
Die Entscheidung zählt!

Трансплантація органів або тканин може дати хворій людині або людині з інвалідністю шанс на нове або краще життя. Умовою є заява людини про готовність стати донором органів та/або тканин після своєї смерті, яку вона подає за життя. Тому ми просимо: ознайомтеся з темою донорства органів і тканин, ухваліть своє цілком особисте рішення та задокументуйте його!

I Умови

Вилучення — за умови наявності згоди — допускається тільки після встановлення незворотної відмови функції головного мозку (смерть головного мозку). Для вилучення тканини достатньо, щоб після зупинки кровообігу в серцево-судинній системі минуло більше трьох годин.

I Обмеження за віком

Після досягнення 16 років можна надавати згоду на вилучення органів та/або тканин в рамках донорства — без згоди батьків / опікунів. Вже після досягнення 14 років можна заперечувати проти вилучення. Фіксованого максимального граничного віку для донорства органів не встановлено. Вирішальне значення має фактичний біологічний стан органів. Усі органи та тканини перед трансплантацією обстежують. Тому, якщо ви хочете стати донором органів та/або тканин після смерті, не потрібно проходити медичне обстеження зараз.

Можна стати донором таких органів:

серце, легені, печінка, нирки, підшлункова залоза, кишечник.

Можна стати донором таких тканин:

рогівка і склера очей, серцеві клапани, шкіра, кровоносні судини, кісткова, хрящова і м'яка тканина, а також тканини, отримані з підшлункової залози або печінки. Як правило, безпосереднє перенесення тканин — на відміну від органів — не здійснюється. Ці тканини можуть консервувати та зберігати у банку донорської тканини, поки не буде знайдено відповідного реципієнта.



Донорство органів

Прізвище, ім'я

Дата народження

Вулиця

Поштовий індекс, місто/селище



Донорство органів
дарує життя.

Відповіді на Ваші особисті запитання Ви можете отримати, зателефонувавши на безкоштовну інформаційну лінію з питань донорства органів за номером **0800/9040400**.

Будь ласка, чітко та розбірливо заповніть карту донора органів і зберігайте її разом із посвідченням особи, яке ви завжди тримаєте при собі.

Документальне засвідчення вашого рішення

Варіанти документування рішення:

- реєстр донорства органів
- карта донора органів
- розпорядження пацієнта

Задokumentувавши своє рішення, ви також можете зняти тягар відповідальності зі своїх рідних. Адже без документально засвідченого волевиявлення рідні померлої особи змушені ухвалювати рішення згідно з відомою їм або ймовірною волею цієї особи. Якщо визначити ймовірну волю неможливо, їх просять ухвалити рішення на власний розсуд.

Реєстр донорства органів

Реєстр почав роботу 2024 року. Як внести своє рішення до реєстру, можна дізнатися за посиланням organspende-register.de. Запис до реєстру є добровільним і безкоштовним. Його можна будь-коли змінити та відкликати. Окрім електронного документування в реєстрі, ви також можете зафіксувати своє рішення в «Карті донора органів» або в «Розпорядженні пацієнта».

Карта донора органів

«Картою донора органів» ви гарантуєте, що ваша власна воля буде реалізована. Якщо ви хочете змінити своє рішення, просто знищте «Карту» та заповніть нову.

На випадок, якщо після моєї смерті розглядатиметься питання про донорство органів/тканин для трансплантації, я заявляю:

- ТАК**, я даю дозвіл на те, щоб після медичного встановлення моєї смерті з мого тіла були вилучені органи і тканини.
- або **ТАК**, я даю дозвіл на це, за винятком таких органів/тканин:
-
- або **ТАК**, я даю дозвіл на це, але **виключно** для таких органів/тканин:
-
- або **НІ**, я заперечую проти вилучення органів або тканин.
- або **ТАК** чи **НІ**: це повинна вирішити нижчеказана особа:

Прізвище, ім'я

Дата народження

Вулиця

Поштовий індекс, місто/селище

Місце для приміток/особливих зауважень

ДАТА

ПІДПИС

На зворотному боці «Картки» зазначені п'ять варіантів рішення. Відмітьте лише один із них.

Інформацію про документування рішення в «Розпорядженні пацієнта» можна знайти тут: www.organspende-info.de/organspendeausweis-patientenverfuegung/

Телефон для довідок із питань донорства органів



0800 - 90 40 400

Відповіді на інші запитання можна отримати за безкоштовним номером телефону для довідок із питань донорства органів 0800 90 40 400, з понеділка по п'ятницю з 9:00 до 18:00.

Інші запитання

Ви можете надсилати запитання до Федерального центру медичного просвітництва (BZgA) електронною поштою за адресою organspende@bzga.de. Інформацію в інтернеті можна знайти за адресою <https://www.organspende-info.de/>. Також можна отримати консультацію в сімейного лікаря.

Додаткові інформаційні матеріали

Усе на тему донорства органів і тканин:
<https://shop.bzga.de/alle-kategorien/organspende/>



Вихідні дані

Видавник: Федеральний центр медичного просвітництва (BZgA),
Maarweg 149–161, 50825 Köln (Німеччина) www.bzga.de
Друк: Warlich Druck Meckenheim GmbH, Am Hambuch 5,
53340 Meckenheim надруковано з дотриманням вуглецевої нейтральності. · Видання: 2.20.10.24 · Артикульний номер: 60170110